

Bolków, dnia 16 grudnia 2021 r.

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę
„Odbiór i transport odpadów komunalnych z terenu gminy Bolków”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych zwaną dalej „uPzp” informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy – Prawo zamówień publicznych.

Pytanie nr 1:

„Zamawiający nie określa, kto ponosi koszty zagospodarowania odpadów dostarczonych do instalacji komunalnej prowadzonej przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sanikom Sp. z o. o., ul. Nadbrzeżna 5a, 58-420 Lubawka. Prosimy o wyjaśnienie czy koszty zagospodarowania odpadów dostarczonych na instalację przez Wykonawcę będą pokrywane przez Zamawiającego.”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że usługa dotyczy tylko odbioru i transportu.

Pytanie nr 2:

„Czy koszty zagospodarowania odpadów, które Wykonawca może przekazywać innemu zaproponowanemu przez Wykonawcę i zaakceptowanemu przez Zamawiającego podmiotowi świadczącemu usługę zagospodarowania tych frakcji odpadów, pokrywa Zamawiający?”.



Odpowiedź na pytanie nr 2:

Koszty zagospodarowania pokrywa Zamawiający, usługa dotyczy tylko odbioru i transportu.

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający może wskazać dostawcę oprogramowania, które Wykonawca powinien posiadać na pojazdach?”.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie stawia wymogu posiadania oprogramowania konkretnej firmy.

Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.



z up. Burmistrza
Z-ca BURMISTRZA
Krzysztof Andrzejewski